



DJ Travel Limited

新西兰全景 12 日精华游行程

天数	路线	交通方式	内容
D1	北京-广州-奥克兰		<p>早上自行前往北京首都国际机场，于 6 点半在 T2 航站楼国内出发口集合，换取登机牌并办理行李托运手续，之后搭乘 CZ3108 航班（0830/1145）飞往广州新白云机场，抵达后办理出境手续，之后转乘 CZ335 航班（1430/0700+1）飞往新西兰第一大城市千帆之都-奥克兰。</p>
D2	奥克兰-罗托鲁瓦 午 晚		<p>早上抵达奥克兰机场，办理入境手续。出机场后由专人接机驱车前往毛利人传统聚集地罗托鲁瓦小镇参观，沿途欣赏大片天然牧场，碧绿的草场一直延伸到卡迈山脉的雄伟景象，感叹大自然的壮观神奇。随后来到美丽的罗托罗瓦湖，在湖上常年畅游着野生黑天鹅，各种珍奇的水鸟环绕四周，游客们手上拿一两片面包就可以吸引来成百上千的水生鸟类，体验效果俱佳，随后可以逛逛当地人自发的跳蚤市场，如果细心的话可以买到当地人的旧物，烛台，银器等欧洲家居用品，大多都有 100-200 年的历史（周末）。随后驱车前往惊艳的原始次生林，罗托罗瓦红树国家森林，森林内分布着上千种珍稀植物物种，尤其以加拿大红水杉为多，树高几十米的红水杉紧密有序的分布在四周，人在其中仿佛置身一个超级大氧吧，深吸一口气，空气中浓郁的氧气使人飘飘欲仙。一天的疲劳随之散尽。晚餐后下榻酒店休息。</p> <p>可自选项目——参观《指环王》三部曲及《霍比特人》系列电影拍摄地霍比特人村，感受真实的中土世界。驱车穿过面积达 1250 英亩、风景如画的牧羊场，沿途欣赏一直延伸到卡迈山脉的雄伟景象，感叹大自然的壮观神奇。参观袋底洞（Bag End），这里正是 Frodo 和 Bilbos 冒险开始的地方。霍比特人小屋、绿巨龙客栈、磨坊和宴会树定会让你应接不暇。之后抵达罗托鲁瓦用午餐。</p> <p>可自选项目——《爸爸去哪儿》之毛利文化村，探索独特的毛利手工艺品和装饰，并欣赏新西兰迎接习近平主席访新的毛利舞表演。</p>



DJ Travel Limited

D3	罗托鲁瓦-奥克兰-基督城 早 午 晚		<p>早餐后驱车返回奥克兰，抵达后参观奥克兰的象征天空塔，天空塔位于奥克兰市中心，塔高 328 米，成为南半球最高结构的建筑物。天空塔有三个透明的电梯，以时速 18 公里的速度上升，带你到顶部的观望台和旋转餐厅仅需 40 秒钟，在那里你就能够像天使一样俯瞰整座奥克兰城。天空塔第一层是咖啡吧。第三层是赌场，由于处在天空塔，因此也被称为空中赌场。我们略过赌场，来登塔。登塔有两种方法：爬 1267 节楼梯；或由底层搭乘电梯直达。之后参观新西兰历史与收藏的见证--奥克兰博物馆、使命湾。使命湾的命名是因港湾里的美拉尼西亚使命楼而得名。湾北边是泛着微光的怀特玛塔港，东边是伊托托岛，一派岛屿风光的使命湾是奥克兰人的海滩度假胜地。晚餐后前往机场，搭乘 NZ545 航班（1755/1915）飞往基督城，抵达后专人接机下榻酒店休息。</p>
D4	基督城-蒂卡波 早 午 晚		<p>基督城又被称为花园城市，是南岛最大的城市，拥有着非常多的英国式建筑（虽然地震后市中心的重建还没有完工），然后可以闲逛柳树和橡树林立的植物园和雅芳河。然后驱车前往蒂卡波，抵达蒂卡波镇后游览湖边的牧羊人教堂，牧羊人教堂位于蒂卡波湖东侧，是一座石头砌成的古朴教堂，和附近的牧羊犬铜像一样，是第卡波湖的标志，这里景色极其优美，会谋杀游客大量相机内存。在蓝绿色的湖水边漫步，大片紫色的薰衣草和鲁冰花陪伴四周，处处显示出宁静平和的气氛。然后驱车前往约翰山上，观看蒂卡波湖全景与坎特伯雷大学天文台，如果天气晴朗我们会带大家去往附近的牛奶湖欣赏南半球最高峰库克山的奇景，库克山和周边大大小小雪山的身影倒映在牛奶湖中，晶莹剔透。随意拍张照片就可以当做电脑的高清屏保。晚餐后下榻酒店休息。</p>
D5	蒂卡波-瓦纳卡 早 午 晚		<p>可自选项目——加入一个当地华语导游带领的观星团，他会带大家到约翰山上的坎特伯雷大学天文台，从科研用的天文望远镜里观察星体。华语导游还会跟大家讲解各种星座故事和教大家辨认星座，星系和恒星。这里也有天文摄影师现场指导如何拍摄星空（需要一个数码单反相机，要长时间曝光）。热爱摄影的朋友可以带上照相机，拍摄到美丽的星空照片。</p>
			早餐后驱车前往湖畔小镇 瓦纳卡 ，我们会一路停停走走，沿途有太多值得一看的地方，阿尔卑斯山脉的库克山三文鱼场，品尝由阿尔卑斯山上冰水喂养持续游动的三文鱼，相对于大洋中脂肪肥厚的三文鱼，这里的鱼肉质鲜美富含 Omega3，被誉为是世界上最健康的三文鱼，拿着渔场准备好的饲料喂食，可以观看到几十条一米长的三文鱼腾空跃出



DJ Travel Limited

			<p>水面争食的奇景，另外沿途还可以观赏美丽的林迪斯山口，邓斯坦湖，吉布斯顿酒庄和卡瓦劳河大桥。抵达瓦纳卡后将为你提供丰富多彩的体验。时尚生活、家庭娱乐和探险活动，一应俱全。首先美丽的瓦纳卡湖是新西兰当地人度假胜地，6米深的湖水可以一看到底，水下的鳟鱼、鲑鱼等。清晰可见，远处开阔的视野可以远观高原峡谷、雪山、湖面上水鸟划水的动作都可以透过湖水一览无余。瓦纳卡湖边坐落着新西兰著名的古怪迷宫世界，有倾斜塔，怪诞咖啡厅，雕刻错觉画廊。一张漂亮的错位照片就可以成为和家人朋友炫耀亮点。晚餐后入住酒店。</p> <p>可自选项目——在瓦卡蒂普湖上乘坐喷射快艇，体验极速竞技，在湖面360度转弯，及刺激又有趣。</p> <p>可自选项目——古怪迷宫世界，有倾斜塔，怪诞咖啡厅，雕刻错觉画廊和大迷宫。</p>
D6	瓦纳卡-皇后镇 早 午 晚		<p>早餐后驱车前往皇后镇，皇后镇之名源于维多利亚女王，这里是新西兰的'探险之都'。在这座高山度假名镇，你会发现有一大堆有趣的项目等着你去尝试，抵达后参观皇后镇中心，不一样的蓝天，白云，峡湾，大湖，动物，都一一展现在您的眼前，镇里有各国影星扎堆结婚的教堂，有标志性的广场铜像，有各大旅游游记里推荐的超级大汉堡和炸鱼薯条和各种特色小店，一边品尝着美味的炸鱼薯条一边随手掰下一点喂给旁边飞来的彩色燕雀也是一种不错的选择。下午乘坐有100多年历史并且是世界上唯一正在运行的 TSS 蒸汽船，畅游在瓦卡蒂普湖上，欢快的汽笛声配合船顶烟囱里雪白的水蒸气，那爽快的感觉不言而喻。皇后镇是世界著名的旅游之都！也是冒险者的乐园，有喷射快艇、跳伞、漂流、骑马、蹦极、打猎、滑雪等。亚洲、欧洲、美洲的各种美味餐厅、酒吧、琳琅满目的纪念品商店和各国的游人充斥着皇后镇。晚餐后入住酒店。</p> <p>可自选项目——乘坐天空缆车到山顶观光并在“世界最美风景餐厅”享用午餐并欣赏绝美的皇后镇景观。</p> <p>可自选项目——TSS 蒸汽船加私人小岛晚餐秀以及观看剪羊毛秀。</p>



DJ Travel Limited

D7	皇后镇 早 午 晚		<p>早餐后去往世界闻名的淘金小镇——箭镇(Arrowtown)看一看。箭镇位于皇后镇东北 21 公里处，深秋之际，如画般的街道被两旁的落叶涂上厚厚金黄色，绘出一幅美丽秋季美景。1862 年威廉 福克斯(William Fox)在小镇附近发现了黄金，从而促进小镇的发展。这里是魔界-指环王的拍摄地也是华人最早的新西兰创业之地，我们会参观世界上最小的博物馆，游览华人当年创业留下的遗址和痕迹。逛逛具有 150 年历史的老店铺，这里的建筑都具有 100 年以上的历史，小巧精致。随后安排大家在箭河附近进行淘金活动，或多或少都会有收获，如果运气好，淘到一把金沙的事件也偶有发生。午餐后前往世界各大汽车厂商拍摄广告的沿湖公路，风景优美的景色会让您有一种似曾相识的感觉，沿途观赏新西兰的绵羊、马驹、奶牛和象征忠贞爱情的天堂鸭（PARADISE DUCK）。晚餐后酒店休息。</p> <hr/> <p>当天上午可自选项目——进入达特河深处，参加魔戒之旅。饱览众多国际电影大片的取景地，魔戒-三部曲，包括“魔戒”、“霍比特人”、“金刚狼”、“垂直极限”等。会让您有一种惊艳的视觉冲击，照片根本无法反应出那样的美景只能由您自己的眼睛去纪录。</p> <p>可自选项目——体验独特的直升机纵观全景地貌，并进行航拍（1 小时）；</p> <p>可自选项目——直升机玉石之旅、龙虾之旅；</p> <p>可自选项目——如果您是新婚的恋人或准备结婚的恋人，可参加直升机飞到常年积雪的雪峰上拍摄婚纱照。</p>
D8	皇后镇-米尔福德峡湾-蒂阿瑙 早 午 晚		<p>早餐后前往世界顶级的旅游圣地，“世界八大奇迹”的米尔福德峡湾。麦浪般金黄的埃格林顿山谷给人以荡气回肠的豪情。首先到达的是新西兰大草原，在这里栖息着新西兰珍稀的保护动物大鹦鹉，当车子停下后，胆大贪吃的鹦鹉会飞过来停到您的身边，时时刻刻都在吸引着游客的目光和相机的镜头让您真真切切的感受人与自然的和谐。世界遗址镜湖静静的反衬着对面的群山，无声的记录着亿万年的天地变化，抵达后乘坐米福峡湾游船静静航行在其中，欣赏沿途的壮丽美景。不时跃出水面的海豚带起人们一阵阵惊呼，悠闲的海豹在岸边休息摆出各种姿势让游人拍照。之后前往幽静迷人的蒂阿瑙镇。沿途将领略新西兰最南端的怡人风光。水容量最大，水流最湍急的克卢撒河。音乐与视觉艺术为中心的活泼小镇。傍晚抵达蒂阿瑙镇。湖边栖息着很多带小宝宝的水鸟 小心不要惊扰到他们，随后入住</p>



DJ Travel Limited

		<p>可自选项目——双飞单翼直升飞机飞越米尔福德峡湾，乘坐峡湾游船静静航行在其中，一边享用自助午餐美食，一边欣赏沿途的壮丽美景。之后前往幽静迷人的蒂阿瑙镇。沿途将领略新西兰最南端的怡人风光。水容量最大，水流最湍急的克卢撒河。音乐与视觉艺术为中心的活泼小镇。</p> <p>可自选项目——参观著名的萤火虫洞，蒂阿瑙萤火虫洞坐落于新西兰南岛南地大区的蒂阿瑙湖附近，为新西兰第二大观赏萤火虫的洞穴。探索萤火虫洞是一次刺激的旅程，有机会与这些黑夜里的精灵们来一次“亲密接触”。数以千计的小小萤火虫隐藏在神秘且黑暗的洞穴中，可让来此的游客体验灿若星辰的洞底世界。目前为新西兰最受欢迎的旅游景点之一，每个来此的游客都想亲眼目睹萤火虫的身姿。游客可乘坐小船通过长长的地下河进入洞中，洞壁顶上向下悬挂着无数亮晶晶的长丝，非常美丽和神奇，这些可爱的小精灵们如同繁星，闪闪发光，又像是天上的银河，耀眼多姿，让每个来此的游客惊叹不已。</p>
D9	蒂阿瑙-达尼丁 早 午 晚	<p>早餐后驱车前往具有苏格兰风格的新 Zealand 第二大城市但尼丁，沿途欣赏另一种新西兰风光，抵达后用午餐。下午参观新西兰历史上第一个城堡：位于达尼丁奥塔哥半岛上的拉纳克古堡(Larnach castle)是整个新西兰唯一的一座古堡。Otago 半岛通往拉纳克古堡的盘山公路，一边是碧波万顷的大海，一边是美丽安详的海湾，隔着海湾相望的是达尼丁的市区，城堡花团锦簇，风景优美。之后去往世界级保护动物黄眼企鹅栖息地飞沙海滩 (Sandfly beach)，小心翼翼的穿过珍稀的企鹅，前面会出现众多的海狮，都是野生的哦，大家注意不要惊吓海狮，这个动物跑起来速度很快呢。海滩上一座漂亮的沙山，大家可以脱掉鞋子感受一下儿时的回忆，攻山头。傍晚回到酒店住宿。</p> <hr/> <p>可自选项目—Nature Wander，乘坐 8 轮卡车开始一小时的探险之旅。不但可以俯视太平洋和半岛全景，还可以近距离观看海狮和新西兰特有的黄眼企鹅。</p> 



DJ Travel Limited

D10	达尼丁 早 午 晚		<p>早餐后参观新西兰历史最悠久的大学—奥塔哥大学，这所大学不但历史悠久，而且景色优美，大学教学楼门前的河流竟然是南极三文鱼每年产卵的回游河，如果走运的话您可以领略三文鱼回游的壮观景象，然后参观被吉尼斯世界纪录评为世界上最陡的街—坡度最大的斜坡 Baldwin Street。然后参观最美的达尼丁火车站，和新西兰交通博物馆，这个博物馆很赞的里面有好多老爷车。所有游人都会在这里拍照留念。之后集体去往草泥马牧场近距离接触这种上帝赐予的萌物，不要太欺负它噢，如果惹得它不高兴会吐你口水的。最后前往新西兰最美的植物园享受大自然的恩惠，百花，蓝天，青草。晚餐后回酒店休息</p> <hr/> <p>可自选项目——吉百利巧克力工厂开始一次发现巧克力之旅，了解巧克力制作过程和相关的机器设备和吉百利百年发展历史，重新认识熟悉的巧克力，品尝多种口味的巧克力，观赏令人惊叹的香浓巧克力瀑布，成就一次弥漫甜蜜氛围的发现之旅。</p> <p>可自选项目——出海钓蓝鳕鱼，保证你可以大获丰收，体验不一样的感受。(根据天气情况安排)</p> <p>可自选项目——海边抓蛤蜊，可以品尝到自己动手而捕获的丰硕美味。(根据天气情况安排)</p> <p>可自选项目——独特海边体验套餐，体验亲手捕捉螃蟹及多宝鱼，并品尝味道鲜美的美食。(根据天气情况，傍晚安排)</p>
D11	达尼丁-基督城-奥克兰-广州 早 午		<p>早餐后驱车前往基督城。沿途经过奥玛鲁，会看到著名的莫埃拉基大圆石奇景，这些大圆石直径为 20 公分至 4 公尺之巨，随意散落在海滩上，仿佛是上帝遗落的黑珍珠。之后抵达基督城。基督城又被称为花园城市，是南岛最大的城市，拥有着非常多的英国式建筑(虽然地震后市中心的重建还没有完工)，然后可以闲逛柳树和橡树林立的植物园和雅芳河，以及市中心的咖啡馆。之后去往国际南极中心，这里是各国在南极科考的补给站，在国际南极中心拍照留念，最后驱车前往机场，搭乘 NZ548 航班 (1850/2010) 飞往奥克兰，抵达奥克兰后转乘 CZ306 航班 (2300/0600+1) 飞往广州新白云机场。</p> <hr/> <p>可自选项目——如果喜欢可以自行买票参观中心内游览项目，中心提供有关南极日常生活与历史的多媒体视听经历，中心内有南极海洋企鹅鱼类馆、南极风暴仿真馆，还可感受</p>



DJ Travel Limited

			到仿真南极风雪逼人的寒气。这里通过复杂的声光模拟及逼真的音像等现代科技手段,把南极大陆令人敬畏的美丽与壮观带给游客。
D12	广州-北京		抵达广州新白云机场, 办理入境手续, 之后转乘 CZ3099 航班 (0900/1210) 飞抵北京首都国际机场, 结束此次终生难忘的新西兰之旅。

报价: 人民币 17300 元/人 (10 人精品小团, 3 月 16 日出团, 仅限 20 个名额)

报价包含:

- 1、全程机票费及燃油税等 (行程所列航班为参考航班, 以实际出票航班为准);
- 2、新西兰当地住宿费用, 三星级酒店或同档次酒店, 两人一间 (如加床或出现单间差需另付费);
- 3、全程餐食费用, 含早餐, 正餐为中式团餐, 10 人一桌, 如遇长途, 则为西式简餐;
- 4、行程所列景点门票费用 (自选项目除外);
- 5、中文司机导游服务费用;
- 6、全程当地中巴车服务。

报价不包含:

- 1、办理护照等证件的费用;
- 2、办理新西兰签证的费用 (人民币 1300 元/人);
- 3、人身意外伤害等保险费用 (建议购买);
- 4、司机、导游小费: 6 纽币/人/天;
- 5、中国境内机场接送机等地面服务费用;
- 6、酒店住宿加床及单间差费用 (单间差为人民币 3600 元/人, 加床为人民币 1900 元/人);
- 7、行程所列自选项目的费用 (另附自选项目价格表);
- 8、行程中发生的旅游者个人费用, 如购物等消费;
- 9、旅游者自愿支付给酒店服务生等服务人员的小费。

自选项目价格:

- 1、霍比特人村: 75 纽币/人
- 2、毛利文化村+毛利舞表演+毛利晚餐: 151 纽币/人
- 3、蒂卡波夜晚观星: 140 纽币/人
- 4、皇后镇天空缆车+午餐: 55 纽币/人
- 5、瓦卡蒂普湖喷射快艇: 130 纽币/人
- 6、益智世界: 17.5 纽币/人
- 7、达特河魔戒之旅: 219 纽币/人
- 8、TSS 蒸汽船+剪羊毛表演+特色晚餐: 120 纽币/人
- 9、皇后镇直升机项目: 469 纽币/人



DJ Travel Limited

- 10、皇后镇飞机+米福峡湾游船+午餐：460 纽币/人
- 11、蒂阿瑙萤火虫洞：49 纽币/人
- 12、达尼丁 Nature Wander：55 纽币/人
- 13、吉百利巧克力工厂：22 纽币/人
- 14、达尼丁出海钓蓝鳍鱼：180 纽币/人
- 15、达尼丁海边抓蛤蜊：50 纽币/人
- 16、达尼丁独特海边体验套餐：80 纽币/人
- 17、基督城国际南极中心：59 纽币/人